



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



26日,多云转阴有雷阵雨,东南风转南风3~4级,雷雨时阵风7~9级,24~33℃ /

27日,多云转阴有小到中雨伴有雷电,东南风2~3级增强至3~4级,24~33℃ / 28日,阴有小到中雨伴有雷电,南风转西风2~3级,23~29℃ /

淄博疾控发布疫情防控健康提示

中高风险区入淄返淄人员提前3天报备

淄博7月25日讯 今天,淄博市疾控中心发布疫情防控健康提示,来自中高风险区(含参照中高风险区)所在县(市、区)的入淄返淄人员,需提前3天通过电话进行报备。

淄博市疾控中心提醒市民,七日内有高风险区旅居史的人员入淄返淄后,采取7天集中隔离医学观察。七日内有中风险区旅居史的人员入淄返淄后,采取7天居家隔离医学观察;如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。七日内有中高风险区所在

县(市、区)的其他低风险区旅居史的人员入淄返淄后,3天内开展2次核酸检测(间隔24小时),做好健康监测。

此外,来自尚未公布中高风险地区但七日内发生社会面疫情的地区的人员入淄返淄人员,参照中高风险区入淄返淄人员政策执行。同时,来自中高风险区(含参照中高风险区)所在县(市、区)的入淄返淄人员,需提前3天通过电话进行报备。近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信

息和中高风险区信息。如有涉疫风险的人员要立即向社区(村)、住宿宾馆和单位报告,配合落实隔离医学观察。

淄博市疾控中心提醒广大市民,时刻紧绷疫情防控这根弦,坚持佩戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持社交距离、遵守咳嗽礼仪等个人卫生习惯;进出公共场所时自觉落实测温、扫码、佩戴口罩、一米线等防控措施。同时,定期进行核酸检测,积极配合镇街、社区做好常态化防控形势下的核酸检测工作,每周定期主动进行

核酸检测,及早发现感染,及早控制传播。密切关注自己及家人的身体状况,一旦出现发热、咳嗽、乏力等症状,请佩戴口罩及时到就近的正规医疗机构发热门诊就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,如实主动告知个人接触史、旅居史和活动史。建议符合条件的公众全程接种新冠病毒疫苗,提倡完成全程免疫6个月的公众进行加强免疫。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 胥孜婕

淄博市副市长 周六上线12345

淄博7月25日讯 为切实解决好群众反映的热点难点问题,7月30日(星期六)9:30至11:30,淄博市委常委、副市长宋振波将上线“12345市长在线”栏目。专线电话(0533)5112345。

受理范围:发展改革、工业和信息化、科技、应急管理、行政审批服务、税务、金融证券、大数据、电力等方面的咨询、求助、投诉、举报和意见建议。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

分三期转型升级 一期淘汰出清5家企业已有4家签协议

张店经开区生态产业新城建设跑出“加速度”

园区“低矮散乱”,建筑形态不一,与主城区发展不匹配;亩均效益低下,与城市发展不匹配;低效、闲置土地成为园区发展的痛点……这些问题,如何破解? 7月25日,在张店经济开发区三赢路以北、北京路以西的两个场景,揭开了答案的一角。

在一家机电设备制造公司,原先喧闹的厂区和车间已归于沉寂,展现在人们眼前的是另一幅景象:部分厂房已拆除,蓝色的板房顶散落在地上,车间里的很多设备已被迁走。

相邻的一家电力器材公司里,楼房门窗已拆完,工人们正拆除设备和车间顶板。负责该公司拆除的建设工程公司项目负责人王青华说:“我们从7月22日进场作业,预计15天完成钢结构厂房拆除,8月中旬可全部拆完。”

在两家公司西面不远的一处工地上,北京易科汇新材料智造产业园项目建设正酣,一栋建筑主体已完成封顶。一拆一建之间,区域发展动能悄然凝聚。

和许多建园之初门槛低、缺规划的园区一样,自2002年建园的张店经开区在发展进程中也逐渐面临了相同的问题:进驻企业五花八门,业态多而不精,建筑形态各异,在城市升级的大背景下,园区转型升级迫在眉睫。

为更好融入淄博科学城和淄博新区的发展规划,张店经开区今年以来启动生态产业新城建设,以打造产城融合、功能完备、绿色低碳的园区为目标,建筑形态以城市综合体+标准厂房为主,加大土地节约集约使用效率,推进产业“上楼发展”,实现对土地资源的高效利



北京路中轴线夜景(效果图)



7月23日,一家公司正在进行拆除。

用,聚力将园区打造成为全市科创金融中心和研发基地。为彻底改变园区“低矮散乱”状态,张店经开区实施转型升级,对建筑风貌进行改造提升,对不符合业态的企业进行转移和淘汰出清,引入国企、央企,通过连片开发、合作开发等方式高标准建设产业园载体,从形象上实现新突破。

据介绍,园区转型升级工

作共分三期进行,涉及改造提升企业26家2200余亩,转移和淘汰出清29家1500余亩,总规划建筑面积约800万平方米,总投资约530亿元。一期主要是沿北京路两侧区域,淘汰出清5家企业,涉及土地220亩,盘活闲置用地304亩;5家企业有4家已签订征迁协议,正在拆除中,预计8月份全部拆除。二期转移和淘汰出清企业9家,涉

及土地400亩,盘活闲置用地420亩;9家企业中已有5家进行了清点评估,1家签订协议,力争9月完成征迁协议签订,10月全部完成拆除。三期转移和淘汰企业涉及土地160亩,对两个村进行旧村改造,改造后可以腾出土地约1000亩。

既要请得出去,更要引得进来。截至目前,张店经开区已引进了北京易科汇投资管理有限公司创新材料智造产业园项目、中科优发发展有限公司电子存储芯片项目、东杰智能科技集团股份有限公司东杰一清智能研究院+智慧工厂项目、北京洛必德科技有限公司张店机器人产业园及服务机器人产业化项目等优质项目。

张店经济开发区党工委委员,管委会副主任白志鸿表示:“为了一体化融入淄博新区、淄博科学城发展大局,张店经开区科技工业园以‘生态产业新城’为建设目标,以编制的控制性规划为设计蓝图,以‘事争一流、唯旗是夺’的工作理念,全力推动产业转型创新发展,努力实现园区土地资源的高效集约利用,力争通过3至5年的时间,将园区打造成产城融合、功能完善、绿色低碳的样板之城,聚力实现经开区的高质量发展。今年,张店经开区科技工业园大约能盘活存量低效地块超过1500亩。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 见习记者 张靖怡



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看相关视频

淄博市交通运输局 副局长周三上线12345

淄博7月25日讯 为认真落实淄博市委、市政府“品质提升年”部署要求,倾力解决好群众和企业“急难愁盼”问题,7月27日(星期三)9:00至11:00(10:30至11:00为回访时间),淄博交通运输局党组成员、副局长车法上线12345,专线电话(0533)5112345。

受理范围:淄博交通运输局行政职权范围内(如公路建设、养护、管理,道路运输服务、运输市场监管等事项)属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

淄博12345政务服务便民热线 一周通报公布 受理诉求41885件

淄博7月25日讯 今天,淄博12345政务服务便民热线通报一周热线电话受理情况。7月18日至7月24日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理咨询、求助、投诉、举报、意见建议41885件。

未来,12345政务服务便民热线将继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一周各区县(功能区) 热线事项办结量与一次办结率

单位名称	办结量	一次办结率
淄川区	2226	95.24%
沂源县	1762	93.76%
高青县	1012	93.48%
桓台县	1791	93.41%
临淄区	2880	91.63%
文昌湖区	254	91.34%
张店区	4318	90.74%
博山区	1658	90.23%
高新区	1665	90.09%
周村区	1468	88.49%
淄博经济开发区	1171	87.28%